

聚焦国庆黄金周

黄金周第二天

公路水路运送旅客超7620万人次

国庆当日全国铁路发送旅客892.8万人创纪录

新华社北京10月2日电(记者林红梅)10月2日是黄金周第二天,交通运输客流量继续增长,全国公路水路运送旅客突破7620万人次。

交通运输部新闻发言人何建中在此间表示,全国道路运输行业共投入大中型营运客车84万辆,安排260万班次,运送旅客7468万人次,完成的客运量比去年同期增长9.9%;全国主要地区水路客运量预计完成152.6万人次,较1日增长46.3%。与去年同比增长18%。

其中,重点水域旅客运输情况如下:渤海湾

国庆假日第二天旅游呈现“北高南平”格局

据新华社北京10月2日电(记者钱春弦)由于天气原因,2011年国庆节假日第二天,国内旅游市场呈现“北高南平”格局,北方大部分地区出现第一波旅游高潮,而南方部分城市和景区接待量同比下降。

全国假日旅游部际协调会议办公室2日晚7时通报显示,我国北方大部分城市和景区迎来假日旅游第一个小高潮,南方部分省市受天气影响,出行人数有所下降。全国纳入监测的直报点总体接待量略微增长。北方大部分地区天气晴好,适宜出行,城市周边游升温,天津、沈阳等城市周边旅游线路成为部分游客首选。西南地区的阴雨天气和东南沿海的台风天气对部分城市和景区出游热度产生影响,武汉、长沙、韶山、海口、贵阳等地的游客接待量较去年同期有所下降。各地旅游接待秩序井然,景区管理得当,各地大型节庆活动均安全举行。截至17时,全国纳入监测的119个直报景区共接待游客374.53万人次,同比增长2.7%;门票收入21093.8万元,同比增长12.6%。

统计显示,2日北京接待游客22.37万人次,同比增长8.72%;长春共接待游客1.29万人次,同比增长27.75%;井冈山共接待游客4.52万人次,同比增长66.18%;南京中山陵共接待游客12万人次,同比增长21.58%;黄龙共接待游客1.6万人次,同比增长105.13%。武汉共接待游客5.41万人次,同比下降24.13%;广州共接待游客21.72万人次,同比下降21.87%。

据新华社呼和浩特10月2日电(记者王春燕)

国庆长假七天做什么?很多在外地工作的人利用假期回家看看父母、走走亲戚、见见从小玩到大的老朋友。不过,算算“回家账”就会发现,回家一趟的成本真高,已然变成国庆节的“甜蜜负担”。

今年刚刚参加工作的王超目前在北京工作,前几个月他在QQ上更新的状态表达了想要回内蒙古包头家乡过国庆节的愿望,“求30号北京到包头的卧铺、软卧或无座”。他的朋友纷纷回应,表示“无奈的心疼”。

9月28号,王超通过黄牛党买到一张卧铺,原价

地区客运量完成1.75万人次,同比增长25%;舟山群岛地区客运量完成11.69万人次,同比下降9.6%;琼州海峡地区客运量完成5.6万人次,同比增长16.7%;长江干线(重庆至南昌)客运量完成0.94万人次,同比增长3%;台湾海峡地区客运量完成0.44万人次,同比减少18.9%;桂林漓江地区客运量完成0.48万人次,同比减少14.3%。

他分析公路客运特点时说,公路运输以中短途为主。客流主要以短途旅游观光、探亲访友客流为主,长途客流稳中有降。其中,北京、山西、江苏、安徽、广东、广西、湖南、云南等地中短途旅游客流增幅较大,海南等地受17号强台风“纳沙”和19号台风“尼格”影响,旅游客流下降明显,其他地区客流增幅相对平稳。

新华社北京10月2日电(记者齐中熙)记者2日从铁道部获悉,10月1日,全国铁路运输安全总体保持稳定,发送旅客892.8万人,同比增加63.5万人,增长7.7%,创铁路单日发送旅客最高纪录。

旅客候车、乘降、售票工作平稳有序,各站均无明显客流积压。

其中,跨铁路局间中长途直通旅客239.3万人,同比增加13.7万人,同比增长6.1%;铁路局管内旅客623.0万人,同比增加50.7万人,同比增长8.9%。

全国铁路当日加开临客310列。其中,跨铁路局间中长途直通临客35列,铁路局管内临客275列,同比增加54列。

太原、武汉、济南、广州、乌鲁木齐等铁路局旅客发送量同比增幅较大,平均增幅在20%左右。



重庆:冒雨外出游兴浓

10月2日,市民在重庆市洋人街景区游玩。当日国庆长假第二天。重庆降雨降温的天气未能阻挡市民外出游玩的兴致,重庆近郊的景区、公园和博物馆游人如织。新华社记者陈诚摄

回家成本成国庆节的“甜蜜负担”

170元的车票花了330元。王超表示,虽然是高价票,但还是比机票便宜不少,总算能踏实地准备回家了。

王超告诉记者,因为今年是工作后第一次回家,给家人带点礼物是必须的。给爷爷带了一盒茶叶,给妈妈买了一件外套,给爸爸带了一双皮鞋。其他亲戚准备的是每家一袋真空包装的全聚德烤鸭。虽然这些东西在包头一样能够买到,但毕竟是自己从首都带回的一份心意。

王超说,这次回家,礼物是大头,一共花了将近两千元钱。回头再跟同学聚一聚,吃饭、唱歌,免不了要花个几百元。王超打趣地说,“十一果然是‘黄金周’,都花掉我一个月工资了。”

目前还是在读研究生的哈尔滨工业大学学生范云飞还是第一次在十一期间回家。他说,“以前十一不回家,就是因为火车票难买,飞机票贵。但是今年工作定下来了,在深圳,以后离家更远,回家就更容易了,因此今年就回家看看。”

范云飞说,这次回家奢侈了一把,往返都坐飞机。哈尔滨到包头的火车票虽然不贵,但是来回将近3天的路程让他望而却步,“毕竟假期没多长,如果都耽误在路上,太不划算了。”

王超打趣地说,“十一果然是‘黄金周’,都花掉我一个月工资了。”

目前还是在读研究生的哈尔滨工业大学学生

范云飞还是第一次在十一期间回家。他说,

“以前十一不回家,就是因为火车票难买,飞机票贵。

但是今年工作定下来了,在深圳,以后离家更远,回家就更容易了,因此今年就回家看看。”

范云飞说,这次回家奢侈了一把,往返都坐飞

机。哈尔滨到包头的火车票虽然不贵,但是来回将

近3天的路程让他望而却步,“毕竟假期没多长,

如果都耽误在路上,太不划算了。”

新华社发

十一长假“宅”着过: 让心灵放松

据新华社银川10月2日电(记者赵国华)国庆7天长假,很多人选择旅游、购物、探亲等度假方式,也有不少人更愿意“宅”在家里,享受自由的私人世界。他们认为,平时的快节奏生活让身心高速运转,在家安静地休息几天,让忙碌的心灵得到了一次喘息。

在北京从事留学中介工作的王小姐是“宅一族”之一。很喜欢旅游的她在接受电话采访时告诉记者,过去经常选择旅游度假的方式,但国庆期间拥挤的交通和汹涌的游客让人实在吃不消。今年的假期,她为自己量身描绘了一幅“宅居图”:在温暖的晨光中收拾房间,在柔软的沙发上看看电视,在橘黄的台灯下翻翻杂志。

同样“宅”在家里的还有已经在银川生活了七年的赵俊杰,此刻他正在河南老家陪伴着父母,他说:“常年工作在外,回家探亲的机会很少,趁假期陪家人聊聊天、喝喝茶,帮忙做点家务,尽孝的同时也放松了紧张的神经,一举两得。”

网络上,很多网友晒出了自己的国庆长假“宅”攻略:读本好书,弥补平时不能静心阅读的缺憾;网络购物,避开大街上的接踵摩肩;促膝长谈,联络往日搁浅的情感;看部电影,在光影世界里宣泄情绪;运动健身,舒活筋骨美体塑形……

厦门连发3起旅客困礁事件



10月2日,福建海警官兵驾驶橡皮艇靠上礁石,把遇险游客接上警艇。国庆长假前两日,福建厦门连续发生3起游客被突然上涨的潮水困在礁石上的事件,先后有9名游客被困。新华社发

农业植物品种命名 将禁“一名多品、一品多名”

据新华社北京10月2日电《农业植物品种命名规定(征求意见稿)》日前在中国政府法制信息网上公布,开始征求社会各界意见。征求意见稿规定了品种名称“唯一性”原则,要求一个农业植物品种,无论是申请农作物品种审定、植物新品种保护,还是进行转基因生物安全评价,或是直接进入生产、销售环节,始终只能使用同一个名称。

据了解,农业部起草的《农业植物品种命名规定(征求意见稿)》正是为了解决当前农业植物品种命名中存在的“一名多品、一品多名”、“夸大宣传”等问题,维护种子市场竞争秩序、保护农民权益。

广西一名村干部 在抗击台风“纳沙”中殉职

据新华社南宁10月2日电(记者吴小康)受台风“纳沙”影响,广西不少地区遭受大暴雨袭击,宾阳县中华镇蒙记村宣村自然村村干部韦曰坚深夜冒雨拉闸泄洪,不幸跌落坝下殉职,在当地引起强烈反响。

村民韦作振回忆说,9月30日晚上,村里开始下大雨,1日1时30分左右,他看到很多房屋都灌进了水,就赶紧喊韦曰坚一起去打开村头竹筒江水坝的闸门,以防村子被淹。“当时风雨很大,我就先回家拿件雨衣,并嘱咐他等我一下。”韦曰坚怕耽误时间,就告诉韦作振说自己先过去。他拿上开闸间的钥匙,连电筒都来不及拿上电动车就出发了。随后赶来的韦作振赶到水闸时却看不到韦曰坚的身影。在水闸上,他看到了韦曰坚的拖鞋,意识到出事了,慌忙赶回村里喊人。

闻讯而来的村民们自发组成救援队,到江里搜寻韦曰坚。由于水流湍急,直到2日上午才将韦曰坚的遗体打捞上来。



10月2日,在兴山县人民医院,幸存的4岁女孩魏婉琴(右)在与医务人员在一起。

在兴山县客车坠河事故中幸存的4岁女孩魏婉琴,是荆州市711幼儿园的小朋友。国庆节期间,妈妈带她去神农架看猴子,谁知半路出了意外。后来一位穿黑色衣服的叔叔把她救了起来。据医生介绍,小女孩的陪同人员已在车祸中丧生,父亲正从荆州市赶往兴山县。

10月1日下午,湖北兴山县境内发生一起旅游客车坠河事故,确认16人死亡,19人受伤。目前伤员正在兴山县人民医院接受治疗。

新华社记者冯国栋摄

公安部派出工作组赶赴 湖北宜昌客车坠河事故现场

据新华社北京10月2日电(记者邹伟、王立武)记者从公安部交管局获悉,10月1日湖北省宜昌市发生造成16死19伤的旅游客车坠河特大道路交通事故后,公安部高度重视,立即派出工作组赶赴事故现场。

据介绍,10月1日15时许,湖北省荆州市九州旅游汽车运输有限公司驾驶员熊某驾驶该公司鄂D14566号大型客车,核载35人,实载35人,从湖北省荆州市开往神农架,行至宜昌市兴山县境内312省道,车辆失控撞坏右侧波形护栏冲出路基,坠入香溪河中,造成16人死亡,19人受伤。经初步调查,肇事客车在雨天车速较快是事故发生的主要原因,具体情况正在进一步调查中。

江西55个县市区 出现大到暴雨

新华社南昌10月2日电(记者郭远明)受冷空气影响,国庆长假之初,江西出现一次大风、降温、降水过程。目前,江西省已有55个县市区出现大到暴雨,对国庆长假之初人们的旅游出行造成了一定的影响。

江西省防汛部门的统计显示,10月1日零时至2日零时,江西全省有28个县市区下了暴雨,另有27个县市区下了大雨;有23个县市区下了中雨。

目前,江西境内各江河和重点部位均在警戒水位以下。气象部门提醒,10月1日至3日,江西境内风力较大,并伴有降水、高山景区、水上游览、水上交通等应注意防范大风天气的不利影响。有关专家认为,受国庆长假初期持续的降雨天气影响,江西境内的旅游尤其是短途旅游将在国庆长假后期红火起来。

第八届北京双胞胎文化节举行



这是10月2日在北京双胞胎文化节上拍摄的一对双胞胎姐妹。当日,为期2天的第八届北京双胞胎文化节在红领巾公园举行。近600对双胞胎参加才艺比拼、体育比赛、盛装巡游、亲子互动游戏等活动。

新华社发

豪华海景别墅转让

坐落在海口市西海岸的黄金海岸海景别墅汇集当今中外别墅的设计精华,外观雄伟气派,客厅、主卧室、家庭厅面对大海,尽享180度无敌海景,拥有1700余平方米的私家花园,配有私家温泉泳池,尽显豪门风范。

该栋别墅建筑面积607.37m²,七房四厅七卫。

转让价:面议

联系人:徐先生

联系电话:13518889918

曾女士

联系电话:13876002433

0898-68802910

临高县国有建设用地使用权挂牌出让公告

临土环资用告字[2011]006号

31日15时。经审核,申请人按规定交纳竞买保证金、具备申请条件的,我局将于2011年10月31日17时30分前确认其竞买资格。挂牌出让文件所载内容亦为本公告的组成部分。

四、本次国有土地使用权挂牌活动在临高县国土资源局一楼进行。挂牌时间为2011年10月31日上午9时至2011年11月2日下午17时。

五、挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价的,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

六、本次公开挂牌不接受电话、邮寄、电子邮件及口头申请。

联系电话:(0898)28281218、28284491

联系人:钟先生

临高县国土资源局

二〇一一年十月三日